
Besluitenlijst Raadsvergadering
Datum 04-07-2023
Tijd 19:30 - 22:30
Locatie Kulturhus De Breehoek
Voorzitter M.C. Teunissen-Willemsen
Griffier B.S. van Ginkel-Schuur
Aanwezigen P.M. van As, H.C.F. van den Berg, K. van den Bergh, H.M.  Brons, H.A.M. 

Dekker, H.E. van Dijk-van Ommering, W.J. van de Fliert, N. Goes, C. 
Inkenhaag, A.M. van Riel, C.A. Schimmel-de Greef, F.J.W. Valkenburg, 
N.A. Visser, J.D. van de Waerdt en M.J. Zwankhuizen

Toelichting Aanvangstijd 19:30 uur

1  Opening

2  Spreekrecht (art. 18 RvO)

3
 

Vragenuur (art. 41 RvO)

4
 

Vaststellen agenda
Besluit:

Zonder stemming vastgesteld.

5
 

Actieve informatie college / Actualiteiten raad
• Raadslid mevrouw Van Riel deelt mee haar ontslag bij de voorzitter 

te hebben kenbaar gemaakt. In de raad van 28 september a.s. 
neemt zij afscheid.

• Raadslid de heer Brons geeft aan het moment (net voor het reces) 
waarop het verzoek de enquête m.b.t. de Strategische agenda Regio 
Foodvalley in te vullen is ontvangen ongelukkig te vinden. Gelet op 
de reactietermijn is overleg met de fractie gelet op de aanstaande 
vakanties niet meer mogelijk.  

6
 

Vaststellen besluitenlijst
Besluit:

Zonder stemming vastgesteld.

7
 

Lijst ingekomen stukken
Besluit:

Zonder stemming vastgesteld.

8
 

Terugkoppeling door vertegenwoordigers m.b.t. externe organen
Mevrouw Van Riel geeft een terugkoppeling vanuit de Regiocommissie 
Foodvalley welke op 21 juni jl. heeft plaatsgehad. 
Ook reageert mevrouw Van Riel op de door de heer Brons gestelde vragen 
m.b.t. de enquête. Afgesproken wordt dat de griffie de andere deelnemende 
gemeenten Regio Foodvalley benadert hoe het verzoek bij hen wordt 
opgepakt nu het reces aanstaande is. De griffie koppelt vervolgens terug 
naar de raad.
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9
 

Aanwijzing lid Regiocommissie Foodvalley
Voorgesteld besluit:

1. Als opvolger van mevrouw A.M. van Riel ingaande 1 september 2023 
aan te wijzen als lid van de regiocommissie Regio Foodvalley de heer 
H.C.F. van den Berg.

Besluit:

Zonder stemming aangenomen.

10
 

Benoemen lid Werkgeverscommissie
Voorgesteld besluit:

1. Te voorzien in opvolging van mevrouw A.M. van Riel door 
mevrouw K. van den Bergh per 1 september 2023 te benoemen 
als lid van de werkgeverscommissie.

Besluit:

Zonder stemming aangenomen.

11
 

Ontwerpbesluit aandeelhouderschap Afvalcombinatie De Vallei 
(ACV)
Voorgesteld besluit:

1. Geen wensen en bedenkingen ter kennis van het college te brengen 
ten aanzien van het ontwerpbesluit om aandeelhouder te worden van 
ACV en de financiële consequenties daarvan die verwerkt worden op 
de balans.

Amendement A1 Ontwerpbesluit aandeelhouderschap Afvalcombinatie De Vallei (ACV)
Voorgesteld besluit:

1. Vast te stellen dat het voornemen om aandeelhouder te worden van 
Afvalcombinatie De Vallei N.V. een openbaar belang dient.

2. Een bedrag ter grootte van maximaal € 550.000 beschikbaar te 
stellen ten behoeve van de aankoop van aandelen in de Naamloze 
Vennootschap “Afvalcombinatie De Vallei N.V.” en hiervoor de 
begroting te wijzigen.

3. Geen wensen en bedenkingen in te brengen bij het voorgenomen 
besluit van het college om deel te nemen aan de Naamloze 
Vennootschap “Afvalcombinatie De Vallei N.V.”.

Besluit:
Amendement A1 is zonder stemming aangenomen.

Besluit:

(Geamendeerde voorstel is) Zonder stemming aangenomen.
1. Vast te stellen dat het voornemen om aandeelhouder te worden van 

Afvalcombinatie De Vallei N.V. een openbaar belang dient.
2. Een bedrag ter grootte van maximaal € 550.000 beschikbaar te 

stellen ten behoeve van de aankoop van aandelen in de Naamloze 
Vennootschap “Afvalcombinatie De Vallei N.V.” en hiervoor de 
begroting te wijzigen.

3. Geen wensen en bedenkingen in te brengen bij het voorgenomen 
besluit van het college om deel te nemen aan de Naamloze 
Vennootschap “Afvalcombinatie De Vallei N.V.”.
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Regionaal Perspectief Landelijk Gebied (RPLG)
Voorgesteld besluit:

1. Geen wensen en bedenkingen naar voren te brengen op het 
groeidocument van het Regionaal Perspectief Landelijk Gebied 
Foodvalley.

Amendement A2 Regionaal Perspectief Landelijk Gebied (RPLG)
Voorgesteld besluit:

1. De volgende wensen en bedenkingen naar voren te brengen op het 
groeidocument van het Regionaal Perspectief Landelijk Gebied 
Foodvalley:

a. In paragraaf 2.1 opgaven uit de contourennotitie (p.10) de 
volgende zinnen:
“Het Rijk werkt aan een alternatief voor de huidige methode 
van beoordeling aan de hand van de huidige KDW doelen. 
Daar zullen we t.z.t. op anticiperen”
Als volgt te wijzigen:
“Het Rijk werkt aan een alternatief voor de huidige methode 
van beoordeling aan de hand van de huidige KDW doelen . 
Hierbij communiceren en benadrukken wij richting het Rijk 
dat de KDW slechts een tot de overheid gerichte doelstelling 
is, terwijl de implicaties ervan het best geconcretiseerd 
kunnen worden op basis van emissiereductie-eisen voor 
ammoniak en stikstofoxiden , aangevuld met eisen voor het 
stikstof- (en fosfaat) bodemoverschot en broeikasgasemissies 
voor sectoren en bedrijven.”;

b. Bij het treffen van natuurherstel- of -
instandhoudingsmaatregelen of het ontwikkelen van beleid 
hiertoe, rekening te houden met de stand van de natuur ter 
plaatse en niet uit te gaan van landelijke analyses;
Het rapport ‘Vallen of opstaan?’ van Henri Prins d.d. mei 2023 
hierbij te betrekken.;

c. De volgende tekst (par. 2.3.3. pagina 22):
“Voor de lange termijn willen we voorkomen dat we met 
generieke afstandsmaatregelen als zonering moeten gaan 
werken. Natuurdoelen en waterkwaliteit moeten bepalend zijn 
(van middel naar doelsturing).”
Als volgt te wijzigen:
“We (willen) voorkomen dat we met generieke 
afstandsmaatregelen als zonering en, of overgangsgebieden 
moeten gaan werken. Natuurdoelen en waterkwaliteit moeten 
bepalend zijn (van middel naar doelsturing).”
De volgende tekst (par. 2.3.3. pagina 22) te schrappen uit 
het document: “Echter gezien de urgentie om op korte 
termijn maatregelen te moeten nemen is het niet te 
voorkomen dat we voor een overbruggingsperiode van een 
aantal jaar gaan werken met overgangsgebieden rondom 
N2000 gebieden (zonder dat de breedte overal hetzelfde hoeft 
te zijn, dit kan afhangen van landschaps- en bodemtypen).”

d. De volgende wens in te brengen ten aanzien van het 
groeidocument van het Regionaal Perspectief Landelijk Gebied 
Foodvalley:
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Bij het reduceren van toelaatbare emissies geen slot te zetten 
op agrarische bedrijfsontwikkeling maar ruimte te houden 
voor toekomstgerichte bedrijven of verplaatsen van bedrijven 
naar nieuwe locaties.

e. De agrarische sector in haar huidige staat als uitgangspunt te 
nemen voor het ontwikkelen van perspectief.

f. Efficiënte voedselvoorziening als kenmerk toe te voegen van 
toekomstbestendige ‘gebouw gebonden’ landbouw zoals 
beschreven in paragraaf 2.2.5.Efficiënte voedselvoorziening 
mee te nemen in het zoeken naar de balans tussen het 
voedsel- en natuurlijk systeem.

g. Een kritische omvang van de agrarische sector te beschrijven 
zodat bedrijven en de keten volwaardig kunnen functioneren.

h. Geen doelen op te nemen die verder strekken dan het 
voorgenomen provinciale Gelderse beleid of wettelijke kaders 
en derhalve ook verwijzingen naar het jaar 2030 in het 
groeidocument te veranderen in 2035.

Stemuitslag Amendement A2:

14 stemmen voor, 1 stem tegen
Stemuitslag details:

Berg, H.C.F. van den  (CDA ): voor
Dekker, H.A.M. (CDA ): voor
Goes, N. (CDA ): voor
Brons, H.M.  (GBS ): voor
Fliert, W.J.  van de  (GBS ): voor
Inkenhaag, C. (GBS ): voor
Schimmel-de Greef, C.A. (GBS ): voor
Riel, A.M. van (Pro Scherpenzeel ): tegen
As, P.M.  van (SGP ): voor
Visser, N.A. (SGP ): voor
Waerdt, J.D. van de (SGP ): voor
Zwankhuizen, M.J. (SGP ): voor
Dijk-van Ommering, H.E. van  (Van Dijk): voor
Bergh, K. van den (VVD): voor
Valkenburg, F.J.W. (VVD): voor

Amendement A3 Regionaal Perspectief Landelijk Gebied (RPLG)
Voorgesteld besluit:

1. Het college de volgende wensen en bedenkingen op het 
groeidocument van het Regionaal Perspectief Landelijk Gebied 
Foodvalley (RPLG) te laten indienen:

a. boeren en landgoedeigenaren dienen prominent betrokken te 
worden bij het samenstellen van het RPLG, omdat zij het 
grootste deel van het buitengebied op een goede manier met 
respect voor de natuur kunnen beheren;

b. boeren dienen alle huidige agrarische ruimte te kunnen 
gebruiken voor toekomstbestendige agrarische bedrijven in 
alle soorten van veeteelt en akkerbouw, waarbij passende 
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verbreding (huisverkoop, boerencamping, zorg, e.d.) onder 
voorwaarden ook tot de mogelijkheden behoort;

c. boeren dienen perspectief te worden geboden op een wijze, 
dat zij kunnen ondernemen op een economisch houdbare 
grondslag en hierdoor tevens zorgen voor betaalbaar voedsel 
en voedselzekerheid.

d. de waardevolle cultuurhistorische landschapswaarden dienen 
behouden te blijven en derhalve dient verrommeling en 
beschadiging van het buitengebied (door bijv. grote 
reclamezuilen, windmolens, zonneweides, industrialisatie, 
grote antennes, enz.) tegen te worden gegaan;

e. het beleid voor het buitengebied van onze regio dient altijd 
gezien te worden in relatie tot de andere opgaven, zoals 
wonen, mobiliteit en energietransitie en dient hier ook op 
afgestemd te worden;

f. het RPLG dient duidelijke kaders te bevatten die door alle 
gemeenteraden van de RFV gemeente worden gesteund, 
maar er moet ook voldoende ruimte blijven voor het eigen 
gemeentelijk beleid, dat zal worden vastgelegd in de 
Omgevingsvisies.

Stemuitslag Amendement A3:

14 stemmen voor, 1 stem tegen
Stemuitslag details:

Berg, H.C.F. van den  (CDA ): voor
Dekker, H.A.M. (CDA ): voor
Goes, N. (CDA ): voor
Brons, H.M.  (GBS ): voor
Fliert, W.J.  van de  (GBS ): voor
Inkenhaag, C. (GBS ): voor
Schimmel-de Greef, C.A. (GBS ): voor
Riel, A.M. van (Pro Scherpenzeel ): tegen
As, P.M.  van (SGP ): voor
Visser, N.A. (SGP ): voor
Waerdt, J.D. van de (SGP ): voor
Zwankhuizen, M.J. (SGP ): voor
Dijk-van Ommering, H.E. van  (Van Dijk): voor
Bergh, K. van den (VVD): voor
Valkenburg, F.J.W. (VVD): voor

Besluit:

(Geamendeerde voorstel is) Zonder stemming aangenomen
1. De volgende wensen en bedenkingen naar voren te brengen op het 

groeidocument van het Regionaal Perspectief Landelijk Gebied 
Foodvalley:

a. In paragraaf 2.1 opgaven uit de contourennotitie (p.10) de 
volgende zinnen:
“Het Rijk werkt aan een alternatief voor de huidige methode van 
beoordeling aan de hand van de huidige KDW doelen. Daar zullen 
we t.z.t. op anticiperen”
Als volgt te wijzigen:
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“Het Rijk werkt aan een alternatief voor de huidige methode van 
beoordeling aan de hand van de huidige KDW doelen . Hierbij 
communiceren en benadrukken wij richting het Rijk dat de KDW 
slechts een tot de overheid gerichte doelstelling is, terwijl de 
implicaties ervan het best geconcretiseerd kunnen worden op 
basis van emissiereductie-eisen voor ammoniak en stikstofoxiden 
, aangevuld met eisen voor het stikstof- (en fosfaat) 
bodemoverschot en broeikasgasemissies voor sectoren en 
bedrijven.”;

b. Bij het treffen van natuurherstel- of -
instandhoudingsmaatregelen of het ontwikkelen van beleid 
hiertoe, rekening te houden met de stand van de natuur ter 
plaatse en niet uit te gaan van landelijke analyses;
Het rapport ‘Vallen of opstaan?’ van Henri Prins d.d. mei 2023 
hierbij te betrekken.;

c. De volgende tekst (par. 2.3.3. pagina 22):
“Voor de lange termijn willen we voorkomen dat we met 
generieke afstandsmaatregelen als zonering moeten gaan 
werken. Natuurdoelen en waterkwaliteit moeten bepalend zijn 
(van middel naar doelsturing).”
Als volgt te wijzigen:
“We (willen) voorkomen dat we met generieke 
afstandsmaatregelen als zonering en, of overgangsgebieden 
moeten gaan werken. Natuurdoelen en waterkwaliteit moeten 
bepalend zijn (van middel naar doelsturing).”
De volgende tekst (par. 2.3.3. pagina 22) te schrappen uit het 
document: “Echter gezien de urgentie om op korte termijn 
maatregelen te moeten nemen is het niet te voorkomen dat we 
voor een overbruggingsperiode van een aantal jaar gaan werken 
met overgangsgebieden rondom N2000 gebieden (zonder dat de 
breedte overal hetzelfde hoeft te zijn, dit kan afhangen van 
landschaps- en bodemtypen).”

d. De volgende wens in te brengen ten aanzien van het 
groeidocument van het Regionaal Perspectief Landelijk Gebied 
Foodvalley:
Bij het reduceren van toelaatbare emissies geen slot te zetten op 
agrarische bedrijfsontwikkeling maar ruimte te houden voor 
toekomstgerichte bedrijven of verplaatsen van bedrijven naar 
nieuwe locaties.

e. De agrarische sector in haar huidige staat als uitgangspunt te 
nemen voor het ontwikkelen van perspectief.

f. Efficiënte voedselvoorziening als kenmerk toe te voegen van 
toekomstbestendige ‘gebouw gebonden’ landbouw zoals 
beschreven in paragraaf 2.2.5.Efficiënte voedselvoorziening mee 
te nemen in het zoeken naar de balans tussen het voedsel- en 
natuurlijk systeem.

g. Een kritische omvang van de agrarische sector te beschrijven 
zodat bedrijven en de keten volwaardig kunnen functioneren.

h. Geen doelen op te nemen die verder strekken dan het 
voorgenomen provinciale Gelderse beleid of wettelijke kaders en 
derhalve ook verwijzingen naar het jaar 2030 in het 
groeidocument te veranderen in 2035.

i. boeren en landgoedeigenaren dienen prominent betrokken te 
worden bij het samenstellen van het RPLG, omdat zij het 
grootste deel van het buitengebied op een goede manier met 
respect voor de natuur kunnen beheren;
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j. boeren dienen alle huidige agrarische ruimte te kunnen 
gebruiken voor toekomstbestendige agrarische bedrijven in alle 
soorten van veeteelt en akkerbouw, waarbij passende verbreding 
(huisverkoop, boerencamping, zorg, e.d.) onder voorwaarden 
ook tot de mogelijkheden behoort;

k. boeren dienen perspectief te worden geboden op een wijze, dat 
zij kunnen ondernemen op een economisch houdbare grondslag 
en hierdoor tevens zorgen voor betaalbaar voedsel en 
voedselzekerheid.

l. de waardevolle cultuurhistorische landschapswaarden dienen 
behouden te blijven en derhalve dient verrommeling en 
beschadiging van het buitengebied (door bijv. grote 
reclamezuilen, windmolens, zonneweides, industrialisatie, grote 
antennes, enz.) tegen te worden gegaan;

m. het beleid voor het buitengebied van onze regio dient altijd 
gezien te worden in relatie tot de andere opgaven, zoals wonen, 
mobiliteit en energietransitie en dient hier ook op afgestemd te 
worden;

n. het RPLG dient duidelijke kaders te bevatten die door alle 
gemeenteraden van de RFV gemeente worden gesteund, maar er 
moet ook voldoende ruimte blijven voor het eigen gemeentelijk 
beleid, dat zal worden vastgelegd in de Omgevingsvisies.

13
 

Kadernota
Voorgesteld besluit:

1. De Kadernota 2024-2027 inclusief de uitgangspunten voor de 
begroting 2024-2027 vast te stellen.

Besluit:

Zonder stemming aangenomen
1. De Kadernota 2024-2027 inclusief de uitgangspunten voor de 

begroting 2024-2027 vast te stellen.

14
 

Wijziging Gemeenschappelijke Regeling Regio Foodvalley
Voorgesteld besluit:

1. Toestemming te geven aan het college om tot wijziging van de 
gemeenschappelijke regeling Regio Foodvalley over te gaan.

Afwezigen:

M.J. Zwankhuizen

Besluit:

Zonder stemming aangenomen
1. Toestemming te geven aan het college om tot wijziging van de 

gemeenschappelijke regeling Regio Foodvalley over te gaan.

Stemuitslag:

14 stemmen voor
Stemuitslag details:

Berg, H.C.F. van den  (CDA ): voor
Dekker, H.A.M. (CDA ): voor
Goes, N. (CDA ): voor
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Brons, H.M.  (GBS ): voor
Fliert, W.J.  van de  (GBS ): voor
Inkenhaag, C. (GBS ): voor
Schimmel-de Greef, C.A. (GBS ): voor
Riel, A.M. van (Pro Scherpenzeel ): voor
As, P.M.  van (SGP ): voor
Visser, N.A. (SGP ): voor
Waerdt, J.D. van de (SGP ): voor
Dijk-van Ommering, H.E. van  (Van Dijk): voor
Bergh, K. van den (VVD): voor
Valkenburg, F.J.W. (VVD): voor

15
 

Voorbereidingskrediet nieuwbouw OBS De Dorpsbeuk
Voorgesteld besluit:

1. In 2023 € 250.000 beschikbaar te stellen voor het door Stichting 
Eem Vallei Educatief (STEV) aangevraagde voorbereidingskrediet.

2. De begroting 2023 hiertoe te wijzigen en deze wijziging te 
effectueren via de Najaarsnota.

Besluit:

Zonder stemming aangenomen
1. In 2023 € 250.000 beschikbaar te stellen voor het door Stichting 

Eem Vallei Educatief (STEV) aangevraagde voorbereidingskrediet.
2. De begroting 2023 hiertoe te wijzigen en deze wijziging te 

effectueren via de Najaarsnota.

16
 

VGGM kaders en begroting
Voorgesteld besluit:

1. Geen zienswijze naar voren te brengen over de Begroting en Kaders 
2024 Gemeenschappelijke Regeling Veiligheids- en Gezondheidsregio 
Gelderland Midden 2015.

2. Extra budget van € 122.948,00 beschikbaar te stellen in 2024.
3. Geen zienswijze naar voren te brengen over het besluit tot wijziging 

van de Begroting 2023 GR VGGM.

Besluit:

Zonder stemming aangenomen
1. Geen zienswijze naar voren te brengen over de Begroting en Kaders 

2024 Gemeenschappelijke Regeling Veiligheids- en Gezondheidsregio 
Gelderland Midden 2015.

2. Extra budget van € 122.948,00 beschikbaar te stellen in 2024.
3. Geen zienswijze naar voren te brengen over het besluit tot wijziging 

van de Begroting 2023 GR VGGM.

17
 

Vergoedingsregeling adviescommissie omgevingskwaliteit
Voorgesteld besluit:

1. De Vergoedingsregeling Adviescommissie Omgevingskwaliteit vast te 
stellen.

Besluit:
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Zonder stemming aangenomen
1. De Vergoedingsregeling Adviescommissie Omgevingskwaliteit vast te 

stellen.

18
 

Nota Bodembeheer en Bodemfunctieklassenkaart
Voorgesteld besluit:

1. In te stemmen met de nota zienswijzen en ambtshalve wijzigingen 
Nota Bodembeheer regio de Vallei.

2. De Nota Bodembeheer regio de Vallei vast te stellen.
3. De Bodemfunctieklassenkaart Scherpenzeel 2023 vast te stellen.
4. De Nota Bodembeheer, zoals vastgesteld op 28 november 2013, in 

te trekken op de dag van inwerkingtreding van de Nota 
Bodembeheer regio de Vallei.

5. De Bodemfunctieklassenkaart Scherpenzeel 2018 in te trekken op de 
dag van inwerkingtreding van de Bodemfunctieklassenkaart 
Scherpenzeel 2023.

Besluit:

Zonder stemming aangenomen
1. In te stemmen met de nota zienswijzen en ambtshalve wijzigingen 

Nota Bodembeheer regio de Vallei.
2. De Nota Bodembeheer regio de Vallei vast te stellen.
3. De Bodemfunctieklassenkaart Scherpenzeel 2023 vast te stellen.
4. De Nota Bodembeheer, zoals vastgesteld op 28 november 2013, in 

te trekken op de dag van inwerkingtreding van de Nota 
Bodembeheer regio de Vallei.

5. De Bodemfunctieklassenkaart Scherpenzeel 2018 in te trekken op de 
dag van inwerkingtreding van de Bodemfunctieklassenkaart 
Scherpenzeel 2023.

19
 

Instellen gemeentelijke rekenkamer Scherpenzeel
Voorgesteld besluit:

1. De Verordening Rekenkamer Vallei en Veluwerand gemeente 
Scherpenzeel vast te stellen, onder gelijktijdige intrekking van 
deVerordening Rekenkamercommissie Vallei en Veluwerand 2014 
(bijlage 1).

2. In te stemmen met de samenwerkingsovereenkomst Rekenkamer 
Vallei en Veluwerand 2023 (bijlage 2).

3. Met ingang van 1 oktober 2023 te benoemen tot voorzitter van de 
rekenkamer de heer M. Pen en tot leden:
a. De heer H.M. ter Beek
b. De heer J.C.T.M. Doorakkers
c. De heer M.C. Neimeijer
d. Mevrouw J.T. Versteegh

Besluit:

Zonder stemming aangenomen
1. De Verordening Rekenkamer Vallei en Veluwerand gemeente 

Scherpenzeel vast te stellen, onder gelijktijdige intrekking van 
deVerordening Rekenkamercommissie Vallei en Veluwerand 2014 
(bijlage 1).

2. In te stemmen met de samenwerkingsovereenkomst Rekenkamer 
Vallei en Veluwerand 2023 (bijlage 2).
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3. Met ingang van 1 oktober 2023 te benoemen tot voorzitter van de 
rekenkamer de heer M. Pen en tot leden:
a. De heer H.M. ter Beek
b. De heer J.C.T.M. Doorakkers
c. De heer M.C. Neimeijer
d. Mevrouw J.T. Versteegh

20
 

Huisvestingsverordening
Voorgesteld besluit:

1. De Huisvestingsverordening Scherpenzeel 2023 vast te stellen.

Besluit:

Zonder stemming aangenomen
1. De Huisvestingsverordening Scherpenzeel 2023 vast te stellen.

21
 

Bestuurs- en 1e Financiele Rapportage (voorjaarsrapportage 2023)
Voorgesteld besluit:

1. De Voorjaarsrapportage 2023 (1e bestuurs- en financiële 
rapportage) vast te stellen.

2. De begroting 2023 op basis van deze voorjaarsrapportage te 
wijzigen.

3. In te stemmen met een krediet van €101.900 voor sanering van het 
Wetro-terrein en dit te dekken uit de algemene reserve.

4. In te stemmen met de verhoging van het krediet voor de 
begraafplaats Lambalgen met € 500.000 en de extra kapitaallasten 
van jaarlijks € 12.500 te dekken door deze te verdisconteren in de 
leges/grafrechten.

Besluit:

Zonder stemming aangenomen
1. De Voorjaarsrapportage 2023 (1e bestuurs- en financiële 

rapportage) vast te stellen.
2. De begroting 2023 op basis van deze voorjaarsrapportage te 

wijzigen.
3. In te stemmen met een krediet van €101.900 voor sanering van het 

Wetro-terrein en dit te dekken uit de algemene reserve.
4. In te stemmen met de verhoging van het krediet voor de 

begraafplaats Lambalgen met € 500.000 en de extra kapitaallasten 
van jaarlijks € 12.500 te dekken door deze te verdisconteren in de 
leges/grafrechten.

22
 

Motie vreemd aan de orde van de dag
Voorgesteld Besluit:

• Samenwerking te zoeken met omliggende gemeenten, in het 
bijzonder met de gemeenten die ook risico lopen met deze nieuwe 
aanvliegroute;

• als gemeente aan te sluiten bij de kerngroep “vliegverkeer” door in 
overleg met deze gemeenten te zorgen dat hun belang is 
vertegenwoordigd in de kerngroep of in toekomstige overleggen 
m.b.t. de nieuwe aanvliegroute;

• samen met deze gemeenten en de provincie een duidelijk standpunt 
te laten horen naar het Rijk en de provincie, zodat alle stilte-, 
Natura2000 en NNN gebieden in de provincie niet belast worden door 
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deze aanvliegroute, bijvoorbeeld door geluid en verhoogde 
stikstofdepositie. Dit geldt vanzelfsprekend ook voor onze inwoners;

• de provincie Gelderland aan te moedigen om actief te blijven 
deelnemen aan overleggen met ministerie en de BRS (Bestuurlijke 
Regie Schiphol);

• als uitgangspunt te hanteren dat onze volksgezondheid niet in 
gevaar mag komen;

• aan de provincie vragen inwoners actief te informeren via de 
Scherpenzeelse Krant, de LetOp Scherpenzeel, social media en 
andere communicatiekanalen;

• deze motie vreemd op te sturen aan het ministerie van 
Infrastructuur en Waterstaat, de gedeputeerde staten van de 
provincie en aan de gemeenten die ook het risico lopen met deze 
nieuwe aanvliegroute.

Besluit:

Zonder stemming aangenomen

23
 

Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 22:50 uur.


